Mitteilung des Gemeinderates

vom 11. November 2015

Stadt Dietiko Bremgartnerstrasse 22 8953 Dietikon Tel. 044 744 35 35 Fax 044 741 50 16 www.dietikon.ch

Übrige Anlässe V1.02.02.09

Stadtfest Dietikon

Interpellation

Anton Felber (SVP), Mitglied des Gemeinderates, und 13 Mitunterzeichnende haben am 5. November folgende Interpellation eingereicht:

"Es ist nun schon einige Jahre her, dass in Dietikon ein Stadtfest stattgefunden hat. Die früheren Stadtfeste waren immer schöne Anlässe (900 Jahre Dietikon, 700 Jahre Eidgenossenschaft sowie das Musikfest) und hat zur Integration und dem Gefühl der Zusammengehörigkeit viel beigetragen. Sicher gibt es auch viele schöne Erinnerungen daran, von welchen heute noch in Dietikon gesprochen wird. In den umliegenden Gemeinden haben in der Zwischenzeit diverse Dorf- und Stadtfester stattgefunden und nun wäre es wieder an Dietikon, ein Stadtfest durchzuführen.

Ein weiterer Grund dafür ist, dass Dietikon in den letzten Jahren um mehr als 4'000 BewohnerInnen gewachsen und der neue Stadtteil "Limmatfeld" fertiggestellt ist. Nun ist ein Stadtfest angebracht, um die neuen BewohnerInnen zu begrüssen und alle BewohnerInnen der anderen Quartiere wieder näher zusammen zu führen, um sich kennen zu lernen.

Ich bitte den Stadtrat von Dietikon, folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Wie steht der Stadtrat zu einem Stadtfest, welches spätestens 2018 stattfindet und in einem festen Turnus (alle 4 Jahre/ z.B. 2022) wiederholt wird?
- 2. Was könnte die Stadt Dietikon beitragen, um ein Fest-OK zusammen zu stellen?
- 3. Was könnte die Stadt Dietikon, um das Fest-OK zu unterstützen?
- 4. Wie und wo könnte sich der Stadtrat ein Stadtfest in der Stadt Dietikon vorstellen?"

Mitunterzeichnende:

Müller Philipp	Wettler Peter M.	Wittwer Stephan	Wyss-Tödtli Esther
Burri Erich	Kiwic Anton	Keller Charlotte	Howald Daniela
Siegrist Reto	Erni Markus	Burtscher Rochus	Barthe Olivier
Lins Konrad			

Diese Interpellation wird im Sinne von § 58 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung des Gemeinderates

Stadt Dietikon

vom 11. November 2015

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderats;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien:
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

Cécile Mounoud

Uwe Krzesinski

Präsidentin Sekretär

versandt am:

aa